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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO ENVELOPE DE PROPOSTA DE PREçOS REFERENTES A

TOMADA DE PREçOS Ns 007/2021-SEINFRA.

Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e tm (0I/1,2/2021), reuniu-se a
Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Crateús, na sua sede, situada a Av.

Edilberto Frota 1821 - Planalto - Crateús/CE, nomeada a referida Comissão de Licitação através da

Portaria Ne 070.07.02 / 2027, de 01 de Fevereiro de 2027 do Senhor Prefeito Municipal, sendo

composta pelos membros: Antônio Fernandes Alves Junior, José Edvaldir Lopes Marques e Wuilliam
Porfirio de Oliveira sob a Presidência do primeiro, contando ainda com a presença do Engenheiro do

Município de Crateús/CE, o Sr. Rodrigo Higo Soares Marques - CREA-CE Nq: 333556 e o Sr. Kaio

Emanoel Sousa Soares, representante da empresa K E SOUSA SOARES CONSTRUçOES - ME, Portador
do CPF: 346.807.838-26, para que fosse aberto o envelope de Propostas de Preços referentes à

TOMÂDA DE PREçOS N" OO7 /2O2L-SE!NFRÂ. Cujo obieto é a CONTRATAçÃO DE EMPRESA PARA

PRESTAÇÂO DE SERVIçOS DE CONSTRUçÃO DE UMA PRÁçA NA LOCALIDADE DE QUEIMADAS,
IUNTO A SECRETARTA DA INFRAESTRUTURÁ DO MUNICÍPIO DE CRATEÚS - CE. Pontualmente às

09h59minh (nove horas e cinquenta e nove minutosJ do dia supracitado, o Sr. Presidente da Comissão

de Licitação declarou que estayam abertos os trabalhos da presente sessão. Em seguida o Sr.

Presidente da Comissão de Licitação e seus membros procederam com abertura do Envelope de

Proposta de Preços da Licitante Habilitada: K E SOUSA SOARES CONSTRUÇOES - ME inscrita com o
CNPJ 37.815.531/0001-42. Após a abertura do envelope de Proposta de Preço, a mesma foi rubricada
e analisada minuciosamente pelos membros da Comissão e o engenheiro presente, Em seguida, a

proposta foi classificada conforme Mapa Comparativo, parte integrante desta Ata, conforme descrição
abaixo:

A Comissão Permanente de Licitação declarou que o preço ofertado, R$ R$ 250.323,58 (Duzentos e

Cinquenta Mil, Trezentos e Vinte e Três Reais E Cinquenta e Oito Centavos) encontra-se de acordo com
o preço praticado no mercado e, é compatível com o valor estimado para a presente licitação. A palavra
foi facultada ao licitante presente ao certame para quaisquer comentários, mas a mesma declinou da
palavra e abdicou desde já do direito de interpor recurso conforme prevê o ArL 109 alínea "b" da Lei
Federal 8.666/93, apondo sua assinatura em Termo de Renúncia parte integrante desta. Como mais
nada foi tratado, para constar, lavrou-se a presente ata que lida e achada conforme, vai assinada pelos

OBIETO: CONTRATAÇÂO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA NA LOCALIDADE DE QUEIMADAS, ]UNTO A SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA DO

MUNICÍPIO DE CRATEÚS _ CE.

Global R$ ClassiÍicação

K E SOUSA SOARES CONSTRUÇÕES - ME

R$ 2S0.323,s8
(Duzentos e Cinquenta Mil,

Trezentos e Vinte e Três Reais E

Cinquenta e Oito Centavos)
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membros da Comissão de Licitâção, pelo engenheiro e licitante presente, para surtir seus efeitos legals;
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K E SOUSA SOARES CONSTRUçÔES - ME

c.N.P.f . Ne 37 .875.53L /000L-42
Representante: Kaio Emanoel Sousa Soares

CPF: 346.a07 .838-26
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Assinaturaí.,Função Nome
Presidente: Antônio Fernandes Alves funior ffi-t7 úwMembro José Edvaldir Lopes Marques

Wuilliam Porfírio de Oliveira
\'/ e>-Membro:

Enqenheiro: Rodrigo Higo Soares Marques Rr*-
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MÂPA COMPARATIVO DE PREÇOS o

TOMADA DE PREÇOS Ns 007/2021-SETNFRA.

OBIETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE UMA

PRAÇA NA LOCALIDADE DE QUEIMADAS, ]UNTO A SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA DO

MUNICÍPIO DE CRATEÚS - CE. A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Crateús vem tornar

público que, de acordo com a Proposta de Preços apresentada na TOMADA DE PREçOS Ne

OO7 /ZOZL-SEINFRÁ, procedeu ao seguinte julgamento de preços e classificação:

Orçamento Estimado município

R$252.131,84(duzentosecinquentaedoismilecentoetrintaeumreaiseoitentaequatro

Crateús/CE,01 de Dezembro de 2027.
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OBIETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PREST AÇÂO DE SERVIÇOS DE CONSTRUÇÀO DE UMA

PRAçA NA LOCALIDADE DE QUEIMADAS, JUNTO A SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA DO

MUNICiPIO DE CRATEÚS - CE.

Empresa Global RS

K E SOUSA SOARES CONSTRUÇOES - ME

R$ 250.323,S8
(Duzentos e Cinquenta Mil,

Trezentos e Vinte e Três Reais E

Cinquenta e Oito Centavos)
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TERMO DE RENÚNCIÁ

TOMADA DE PREÇOS Ne 007/2 021-SEI NFRA

(Art. 109, inc. I, alínea "b" da Lei ne 8.666/93)

O licitante abaixo assinado, participante da Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS N.e

007/2021-SEINFRA, por seu representante credenciado para o ato licitatório perante o

órgão/entidade, declara, na forma e sob as penas da Lei Federal n.a 8.666/93 e suas alterações

posteriores, que não pretende recorrer de decisão da Comissão Permanente de Licitação, que lulgou
PROPOSTA DE PREçOS, renunciando, expressamente, ao direito de recurso e ao prazo respectivo,

concordando, em consequência, com o resultado soberano do presente processo licitatório.

Crateús/CE, 01 de Dezembro de 2021.
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LICITANTE(S) ASSINATURÁ(S)

K E SOUSA SOARES CONSTRUçOES - ME

c.N.P.f . Na 37.81.5.537/OOOT-42

Representânte: Kaio Emanoel Sousa Soares

CPF:346.807.838-26


